Tisztelt Erdekl6dé!

Az On altal igényelt hangszigetelés olyan miszaki nehézségekbe Uitkozik, amelyekrél, a
jobb érthet6ség kedvéért, mellékelliink par mondatot. A megvaldsithatdsag még egyéb
tényezoktol is fligg, amelyhez személyes konzultacio sziikséges.

Mig a léghangok szempontjabdl nincs jelentds kiilonbség zajcsokkentés szempontjabol
fal és mennyezet kozott, addig a testhang-, illetve |épéshangszigetelés lényegesen
eltér6 hozzaallast igényel. A lépéshangok csillapitasa konnyedén megoldhato a
keletkezésiik pontjan (amikor a padlot kell zajcsokkenteni), de lényegesen nehezebb,
illetve csak részeredmények érhetéek el akkor, ha alulrol kell kell ezt megoldani
(mennyezeti zajcsokkentés).

Az ok:

Amikor egy impulzus éri a padlot, az elnyeli az energiat (lépés, ugras, leeso targy, stb),
de ez az energia nem vész el, illetve nem elég gyorsan vész el, tehat a tuloldalon
megjelenik, majd a feliilet lesugarozza azt az adott légtérbe. Eddig szinte azonos modon
lehetne kezelni, mintha léghangot zajcsokkentenénk. Ami rontja az esélyeket, az az,
hogy az energia egy részét a padlé (fodém) atadja a kapcsolodé falaknak, melyek aztan
tovabbitjak azt, és maguk is sugarzo feliiletté valnak. Tehat, ha a mennyezet feldl
érkez6 zajokat kell csillapitani, pusztan a mennyezet zajcsokkentésével
részeredményeket érhetiink el, az elérhet6 javulas tipikusan 10 - 16 dB (A Rw), mert a
falak masodlagos sugarzo feliiletként miikodve tovabbitjak a keletkezett |épészajt.

Ezt a feltiintetett értéket is csak ugy lehet elérni, hogy a menyezettdl teljesen
fliggetlen almennyezetet hozunk létre. Barmely egyéb megoldas, mely kapcsolodik a
mennyezethez, altalaban max! 6 dB (A Rw) javulast hozhat.

A megoldasnak egyetlen gyenge pontja van, és az a helyigény, ugyanis megfelel6
mennyezeti zajcsokkentést csak a mennyezettdl fiiggetlenitett rendszerrel lehet elérni,
melynek vastagsaga 12-15 cm, a helyiség szélességétol fliggden.
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